越南西原大學教授阮安順 阮安邦來訪 將與化學系繼續合作研究

學習新視界

【舒宜萍淡水校園報導】越南西原大學教授阮安順以及自本校化學系獲得博士學位的校友副教授阮文邦,於6月11日至14日蒞校訪問本校化學系,由特聘教授王三郎陪同,拜訪曾擔任科技部駐越南科技組組長的學術副校長許輝煌,雙方談及越南目前經濟發展,與研究學術重點項目,尋求兩校繼續合作研究,並拜會董事長張家宜。阮文邦於2017年取得本校化學博士學位,為王三郎的指導學生,畢業後回到越南邦美蜀市的西原大學(Nguyen University)生物科技系任教,持續與其博士指導教授王三郎共同發表學術論文。阮安順則是越南化學/生物技術領域的第27位正教授(Full Professor),是越南負責教師升等的「國家審查委員會」的15位委員之一。王三郎與阮文邦皆獲得美國史丹佛大學公布的全球前2%頂尖科學家。

此次阮安順和阮文邦來訪,和伊莉特生技創辦人蔡志弘見面討論技轉合作開發生技產品,這也是國科會臺越計畫成果之一。另邀請王三郎於今年11月,前往越南胡志明工業貿易大學及西原大學,進行學術交流及研討會。王三郎表示,將順道在越南為化學系碩士班及理學院應用博士班招生。



